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A Munka Vörös Zászló Érdemrendjével 
tüntették ki a 3 2 5 . évfordulóját ünneplő 

Eötvös Loránd Tudományegyetemet
Az Eötvös Loránd Tudomány- 

egyetem alapításának 325. év­
fordulója alkalmából ünnepi köz­
gyűlést tartottak csütörtökön az 
egyetem aulájában. A közgyűlé­
sen megjelent Kállai Gyula,, a 
Minisztertanács első elnökhelyet- 

1 tese, az MSZMP Politikai Bi­
zottságának tagja, Szirmai István, 
az MSZMP Politikai Bizottságá­
nak póttagja, Kristóf István, az 

; Elnöki Tanács titkára, Benke Va- 
j lérva művelődésügyi miniszter.
I Jelen voltak a hazai társegyete- 
I mek képviselői, a tudományos és 

kulturális élet több vezető sze­
mélyisége. Részt vett az ünnepsé­
gen a budapesti diplomáciai kép­
viseletek több vezetője és tagja, 
s a jubileumra érkező külföldi 
egyetemek delegációi.

Az ünnepségen Ortutay Gyu­
la, az Eötvös Loránd Tudomány- 
egyetem rektora mondott beszé­
det. Bevezetőben a rektori tanács 
nevében üdvözölte a megjelente­
ket, majd az egyetem történetét 
ismertette. Ezután a feladatokról 
szólva hangoztatta:

— A reformtervek központi 
elvei közül a legjelentősebb 
az oktatásnak és a nevelés­
nek az élethez, a munkához 
való közelítése, a kettő közötti 
szerves, egymásra ható kap­

csolat megteremtése. 
Egyetemünk ezt a fundamentális 
gondolatot nemcsak helyesli, ha- 

■ nem haladó hagyományai közé so- 
; rolja. Egyetemünk névadója, a 
. nagy természettudós Eötvös Lo- 
i ránd is többször, s nyomatékkai 
i hangsúlyozta a tudományos kép- 
, zés és a gyakorlati élet eleven 

kapcsolatának fontosságát. Ma a 
: szocialista társadalom építésében 

ez az igény az eddigieknél ma­
gasabb fokán jelentkezik.

A rektori beszéd után Kállai j 
Gyula elvtárs emelkedett szólás­
ra. Bevezetőben tolmácsolta a Ma­

gyar Szocialista Munkáspárt Köz­

ponti Bizottsága és a magyar for­
radalmi munkás-paraszt kormány 
üdvözletét, majd a többi között 
ezeket mondotta:

— Az egyetem 325 éves törté­
netéből mindössze 15 év esik ha­
zánk felszabadulás utáni fejlődé­
sének időszakára. E 15 év alatt 
a szocialista forradalom kivezet­
te népünket, s vele az egyetemet 
is az anyagi és a szellemi fel- 
emelkedés széles országútiéra. E 
nagy változásoknak részese volt 
az Eötvös Loránd Tudományegye­
tem is.

Az egyetemek falai közé be­
költözött s elevenen ható erő­
vé vált a legmodernebb, a 
leghaladóbb tudomány és vi­
lágnézet, a marxizmus—leni- 

nizmus szelleme.
A munkásosztály világnézete 
megtermékenyítette valamennyi 
tudományág fejlődését — mon­
dotta Kállai elvtárs. Ezt köve­
tően rámutatott: — Szocialista
társadalmi rendünk az elmúlt 
tizenöt évben jelentős anyagi esz­
közökkel is támogatta az egye­
tem fejlődését. A párt és a kor­
mány továbbra is nagy gonddal 
foglalkozik az egyetemi oktatás­
sal, a szakember-képzéssel.

Befejezésül Kállai elvtárs a 
párt és a kormány nevében to­
vábbi eredményes munkát kívánt ■ 
a jubileumát ünneplő egyetem 
kollektívájának. Ezután Kállai 
elvtárs bejelentette, hogy 

az Elnöki Tanács az évforduló 
alkalmából a felszabadulás 
után a szakember-képzésben és 
a tudományos kutatásban el-
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ért eredményei elismeréséül a 
Munka Vörös Zászló Érdem­
rendjét adományozta az egye­

temnek,
s a kitüntetést átnyújtotta Ortutay 
Gyula rektornak. Ezt követően 
kormánykitüntetéseket adott át az 
egyetem több professzorának, ok­
tatójának és más dolgozójának. A 
kormánykitüntetések után Benke 
Valéria művelődésügyi miniszter 
nyújtotta át több oktatónak és 
dolgozónak az oktatásügy kiváló 
dolgozója kitüntető jelvényt.

Á kitüntetések átadása után a 
külföldi egyetemek képviselői — 
I. G. Petrovszkij, a moszkvai IíO- 
monoszov-egyetem rektora, Daki 
Jordánon, a szófiai egyetem rek­
tora, Jaroslav Prochazka, a prá­
gai Károly-egyetem rektora. Bo- 
rislav Blagojevic, a belgrádi egye­
tem rektora, Stanislaw Turski, 
a varsói egyetem rektora, Ion Li- 
vescu, a bukaresti Parhon-egye- 
tem rektora, Wolfgang Jahn, a 
hallei egyetem prorektora, Heinz 
Mohrmann, a berlini Humboldt- 
egyetem dékánja, Erkki Itkonen, 
a helsinki egyetem professzora. 
Vidor Tagié, a párizsi Sorbon ne- 
egyetem professzora — üdvözölték 
a jubiláló egyetemet. Ezután a 
magyarországi társegyetemek ve­
zetői mondották el üdvözletüket.

*
Az Eötvös Loránd Tudomány- 

egyetem. alapításának 325. évfor­
dulója alkalmából dr. Ortutay 
Gyula, az egyetem rektora csü­
törtökön fogadást adott a Gundei 
Étteremben.


